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                                                       CAGCRO 240627 def 

   

 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 27 juin 2024, de 17h30 à 19h30 au club house du golf  
 

 

Présents : François DAGAND / Jacques GAZEAU / Éric GUINOISEAU / Michel 

LECOSSOIS / Patrick LEPERS / Damien LOMAN / Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS 

/ Jean-Philippe RIOLLET  

Excusés : Béatrice BENATTAR / Philippe DUMONT / Fabrice FRISOU  

Soit un total de 9 présent-e-s et 3 excusé-e-s 

 

 
Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 

1. Bilan à mi-saison 

2. Activités de juillet et août 

3. Préparation de la rentrée de septembre 

4. Questions diverses 

  

 

Le procès-verbal du Conseil d’Administration du 03/05/2024 est adopté à 

l’unanimité. 

Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la communication du 

club. 
 

 

1. Bilan à mi-saison 

Comparativement à fin juin 2023, le nombre d’adhérents au GCRO a progressé de 8 

unités (alors que le nombre de licenciés au club affiche une baisse de 25). L’attractivité 

de notre association sportive se confirme. 

 

La situation comptable au 27/06 établie par Françis est bonne et fait apparaître un 

résultat positif de 618 €, les investissements (ordinateur portable, sono) ayant été 

comptabilisés en charges exceptionnelles (pour 1 881 €). 

 

Les animations ont bien fonctionné. On note particulièrement : 

- 9 éditions des Vendredis 9 trous (228 cartes éditées, 25 participants -dont 70 % 

de femmes- en moyenne contre 19 en 2023) 

- 6 éditions des Mardis de l’Index (sponsor V. FORT) avec une moyenne de 15 

inscrits par tour. 
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- Le succès du Trophée V17, avec 161 inscrits pour les 4 tours, soit 40 par tour 

contre 18 pour les compétitions d’index du dimanche organisées en 2023. 

- La forte participation au Championnat P&P d’hiver (281 cartes éditées pour une 

moyenne de 47 joueurs par tour). 

- Le grand succès (86 participants) de la journée VOLVO du 30 mai qui a constitué 

un bon apprentissage dans l’organisation d’évènement « prestige » démontrant 

la possibilité d’aller plus loin dans ce domaine. 

 

Concernant les résultats sportifs, le début d’année a été faste tant pour l’équipe Fanion 

(3 montées et un maintien, bon état d’esprit et saine émulation au sein de l’équipe) que 

pour les seniors (vainqueurs au championnat départemental et accès en division pour 

les seniors 2) sans oublier la victoire du GCRO au championnat départemental de Pitch 

& Putt et les beaux résultats sur divers terrains du jeune Constantin FRISOU. Il sera 

difficile de faire mieux l’année prochaine. 

 

L’équipe BLUEGREEN et le GCRO ont bien réussi l’accueil des premières compétitions 

fédérales organisées sur notre parcours. La qualité du terrain ainsi que la présence et 

la gentillesse des bénévoles ont été particulièrement appréciées par les participants. 

 

L’ambiance au sein du club est bonne. Un petit clash lors de la fête de l’AS est 

cependant à déplorer et a nécessité une mise au point par Jacques à l’égard des 

personnes concernées. 

 

2. Activités de juillet et août 

 

Ces deux mois d’été seront essentiellement rythmés par les Vendredis 9 trous (1 par 

semaine) et l’Eclectic de l’été (6 dimanches, du 14 juillet au 18 -ou 25- août).  

Damien contactera Cyril afin de mettre au point le règlement de l’Eclectic (séries, 

repères de départ …) qui sera diffusé par les moyens usuels (Flash, formulaire 

d’inscription en ligne). 

Les compétitions du dimanche seront également jouables au titre de l’Heritage World 

Cup. 

3. Préparation de la rentrée de septembre 

 

Le GCRO participera, comme chaque année, au Forum des Associations de 

Rochefort (samedi 7 septembre sur la place Colbert de 10h à 17h30). La structure 

gonflable, le matériel et la documentation seront fournis par BLUEGREEN. L’accueil sera 

assuré par Jean-Philippe et Michel qui souhaitent un coup de main pour le montage du 

stand (de 8h30 à 9h15) et son démontage (de 17h30 à 18h). La présence de Constantin 

FRISOU est également souhaitée afin qu’il réalise des démonstrations inspirantes pour 

les jeunes. 
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Notre présence au Forum des Associations de Saint-Laurent-de-la-Prée (samedi 7 

septembre, salle polyvalente, 10h à 12h) sera assurée par Philippe (et Patrick ?). 

 

Opération Restos du Cœur : Éric a déjà contacté 37 entreprises locales pour annoncer 

le renouvellement de l’opération et solliciter leur soutien, principalement financier. Les 

petits donateurs semblent moins motivés que les années précédentes. La prospection 

(Éric, Jean-Philippe, Jacques) sera intensifiée en juillet et août. 

 

La Coupe de Rentrée des Équipes (Coupe AUNIS FRUITS, début de l’opération) aura 

lieu le samedi 7 et le dimanche 8 septembre. La compétition des Restos du Cœur 

clôturera l’opération, le dimanche 22 septembre. Plusieurs questions pratiques restent 

à régler. 

 

 

Organisation des équipes du GCRO : 

 

✓ NIVEAU Animation interne 

• Team 25/54 : réunion de capitaines à programmer (Jean-Philippe) en 

juillet pour l'évolution de ces équipes et du règlement du championnat 

• Tamalous : 

o Damien nous proposera dans l'été une réunion des 

capitaines (pour règlement, calendrier...) 

o D'ici là, il appartient à chaque capitaine d'identifier ses 

joueurs : cessations et éventuels recrutements pour la 

saison prochaine (Nouveaux recrutements : joueurs d’index 

<25). 

✓ NIVEAU Représentation du club 

Les équipes sport : 

• Fanion et réserve : peu de changements attendus 

• seniors et seniors 2 : 

o Damien identifiera dans l'été le vivier de joueurs concernés 

pour 2025 remplissant les critères d'index et de participation 

définis pour 2024 (Ces joueurs représentent un 

investissement pour l'AS : tenues, entrainements...) 
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o Il définira les objectifs 2025 et, en fin d'année, leurs 

engagements  

 

Une nouvelle organisation pour "les interclubs" 

• pas de changement pour les interclubs de type "ludiques" pour 

lesquels il n'y a pas de prise en charge financière de l'AS (N'9 holes, 

4R, Lady bird...) 

• pour les interclubs MPH, CD17 mixte, seniors, Pitch & Putt, 

Damien proposera, comme pour les équipes sport, des critères 

(nombre de compétitions sur 12 mois, nombre de compétitions 

d'index au club, participation à la vie du club...) pour la sélection 

des joueurs que l'AS prend en charge dans le cadre de leur 

participation. Ces critères seront validés lors du CA du 24 août. 

 

MPH : 

Le règlement 2025 évolue. Les clubs seront représentés par 12 hommes (avec 2 

foursomes) et 5 dames (avec 1 foursome). Les notions d'équipe messieurs et 

d'équipes seniors sont supprimées. 

Pour les MPH, nous constituerons un vivier des joueurs Tamalous et Sport 

volontaires, répondant aux critères définis. 

Ce vivier deviendra l'équipe MPH dont les capitaines seront Geneviève pour les 

dames et François pour les messieurs. 

Les capitaines recruteront directement les joueurs pour chaque tour et François 

gèrera l'interface avec les autres clubs. 
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CD 17 Pitch & Putt 

En 2025, le championnat d'hiver Pitch & Putt du GCRO permettra de 

constituer le vivier des joueurs "sélectionnables" pour le championnat du 

CD17. 

10 à 15 participants seront sélectionnés pour chaque tour parmi lesquels 5 à 7 

joueurs les plus susceptibles de rendre les 4 meilleures cartes pour nous assurer 

le meilleur classement club possible. 

 

CD 17 aînés 

Comme en 2024, l'équipe 1 sera constituée des joueurs seniors "Sport" avec 

l'objectif de remporter le championnat. 

Nous continuerons à engager 2 autres équipes constituées des joueurs des 

équipes Tamalous répondant aux critères évoqués ci avant. 

 

CD 17 mixte 

Comme en 2024, l'équipe 1 sera constituée des joueurs "réserve" avec l'objectif 

de remporter le championnat. 

Nous continuerons à engager 2 autres équipes constituées des joueurs des 

équipes Tamalous répondant aux critères évoqués ci avant. 

 

Sujets connexes  

• Entraînements 

Merci aux capitaines Tamalous d'identifier les joueurs susceptibles de constituer 

un groupe d'entrainement dans chaque équipe Tamalous. 

Ce sujet sera traité avec les TEAM lors de la réunion de capitaines. 
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• Tenues 

Après les polos, puis le coupe-vent, que penseriez-vous cette année d'orienter 

notre "investissement" sur un pantalon de qualité (déperlant ?) ? Avez-vous 

d'autres idées ? 

 

Décision à prendre lors de notre prochain CA. Des propositions seront 

demandées à Kevin par Jacques. 

• Championnat TAMALOUS 2023/2024 

Après les intempéries constantes de l'hiver, nous ne terminerons pas ce 

championnat. 

L'équipe GREEN RACER s'est "auto-proclamée moralement vainqueur" du 

tournoi ! 

L'équipe DRIVALO (1ere à égalité) ne porte pas réclamation ! 

 

4. Questions diverses 

 

Néant. 

 

 

La séance est levée à 19h30.  

 

La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le samedi 24 août à 

14h, dans la salle de réunion du club house. Elle sera précédée, pour ceux qui le 

souhaitent, par une mise en jambes sur 9 trous (rendez-vous à 9h30 au départ du 

trou 1) puis un repas pris en commun. Merci de confirmer votre participation. 

 

 

 

Jean-Philippe RIOLLET      Jacques GAZEAU 

Secrétaire        Président 


